

环球时讯

美国共和党守住众议院多数地位 将掌控参众两院

新华社华盛顿11月13日电 据多家美国媒体13日测算和报道,美国共和党已赢得国会众议院超过半数席位,守住众议院多数地位。这意味着共和党将掌控国会参众两院,有利于新当选总统特朗普推行其政策主张。

根据美国国家广播公司和美国有线电视新闻网等媒体公布的测算结果,共和党已赢得众议院435个席位中的218个,这是保住众议院多数地位所需席位。民主党已赢得208个众议院席位。目前还剩9个席位选举结果尚未出炉。

此前,共和党在众议院改选中从民主党手中夺取4个席位,掌控议席数由49个增至53个,获得新一届国会参议院中的多数地位。参议院共有100个席位,此次选举改选其中的三分之一。

美国参议院共和党人13日举行领导人选举,来自南达科他州的参议院共和党“党鞭”约翰·图恩将接替米奇·麦康奈尔成为下一任参议院共和党领袖。

特朗普13日在白官与现任总统拜登会面。拜登表示将进行权力交接。特朗普表示感谢。

据美国媒体报道,2024年美国大选最新统计结果显示,特朗普拿下所有7个关键摇摆州,获得的选举人票达到312张,超过当选所需的270张。民主党候选人、副总统哈里斯获得226张选举人票。

法国今年以来 共报告203例猴痘病例



在法国巴黎的法兰西学院,人们排队进行参观。新华社发

新华社巴黎11月13日电 法国公共卫生署13日发布公报说,今年以来,法国共报告203例猴痘病例,其中过去两周新增8例。

公报说,这些猴痘患者都是成年人,包括195名男性和8名女性,经检测这些病例感染的均为猴痘分支II型病毒,其中61例进一步确诊为感染分支IIb型猴痘病毒。

公报说,上述约45%的猴痘患者居住在巴黎所在的法兰西岛大区。在有旅行史的156个病例中,有38个病例在症状出现前3周曾出国旅行,其主要目的地为西班牙,另有1名患者去过科特迪瓦。

据世界卫生组织介绍,猴痘是由猴痘病毒引起的传染病,主要通过和猴痘患者密切接触感染,症状包括有疼痛感的皮疹、淋巴结肿大、发热、头痛、肌痛等。

苏丹政府: 该国有2890万人 需要人道援助

新华社开罗11月13日电 喀土穆消息:苏丹人道主义援助委员会13日说,受持续武装冲突影响,截至今年10月,苏丹需要人道主义援助的人数增至2890万,其中1690万人急需救生援助。

苏丹人道主义援助和紧急状况会议当天在该国东部城市苏丹港举行。苏丹人道主义援助专员贝尼亚在会上说,根据苏丹人道主义援助委员会及其合作伙伴发布的报告,苏丹武装冲突爆发前,该国1580万人需要人道主义援助,其中达尔富尔地区和科尔多凡地区分别约占80%和17%。贝尼亚强调说,目前苏丹面临巨大人道援助缺口,约1630万人未能获得任何人道主义援助。

苏丹主权委员会成员易卜拉欣·贾比尔在会上表示,苏丹政府愿协助国际人道主义援助工作,迄今已批准开放6座机场和包括阿德雷边境口岸在内的7个陆路口岸供人道主义援助机构使用。他呼吁国际社会切实履行承诺,为有需要的苏丹民众提供必要支持。

2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约2.48万人丧生,超过1160万人流离失所。联合国专家今年10月警告说,苏丹武装冲突导致国内97%的人口面临“严重饥饿”。

以军深入黎南部 6名士兵遇伏身亡

新华社北京11月14日电 以色列国防军13日通报,以军精锐部队戈兰尼步兵旅6名士兵当天在黎巴嫩南部一座村庄中中了埋伏,与黎真主党武装人员交火时被打死。

这6名士兵均来自戈兰尼旅51营。据以色列“新消息”电视台报道,该旅所属的以军36师正在黎南部边境执行扫荡任务。遇袭部队12日晚进入那座村庄,13日上午10时左右,以军士兵进入一处建筑,黎真主党武装人员在那里埋伏已久,近距离开火。

以色列军方怀疑,那些真主党武装人员先期藏身一条隐蔽地道,因而躲过以军早些时候对这一带的轰炸。以军与真主党武装发生激烈近战,交火持续数小时,以军才得以掌控局势。

据以色列公共广播公司报道,以军打死全部4名真主党武装人员。另有至少一名以军士兵在交火中受伤。《以色列时报》13日称为以军10月初对黎南部发起地面进攻以来以军人员损失最多的一天。以军10月2日在两场战斗中损失8名士兵。

戈兰尼旅号称“以色列国防军第一旅”,在本轮巴以冲突中以军对巴勒斯坦加沙地带展开“铁剑”行动的主力,在加沙北部损失惨重,不得回国休整。经过针对性训练后,该部队加入由以军北方司令部指挥的“北方之箭”对黎军事行动。

包括13日死亡的6名士兵在内,根据以色列官方公布的数字,过去一个半月来,以军在黎巴嫩境内的地面行动中死亡



11月12日,在黎巴嫩贝鲁特南郊,以军空袭后的区域冒出浓烟。新华社发

大约40人,另有10人在以色列北部死于真主党无人机等空袭。

以色列媒体报道,以军多个旅本月上旬短暂休整,一些预备役部队部分撤离。但近几天,以色列政府决定扩大战争,以军部队深入黎南部,向真主党第二道防线推进。以色列官员一面就与黎巴嫩政府达成停火协议表达谨慎乐观,一面声称绝不

会对真主党停手。

有以色列军事分析师说,以军越深入黎南部,真主党武装抵抗越激烈,后者观察以军战术并从以方公开声明中了解以军动向,依托村庄地形设置堡垒和伏击阵地。以军损失甚多,但大幅削弱了真主党武装向以境内发射短程火箭弹的能力。本轮巴以冲突去年10月爆发以来,

真主党与以军在黎以边境持续交火,以策应在加沙地带抗击以军的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9月下旬,以军大规模空袭黎巴嫩并“定点清除”真主党高层,随后发起地面进攻。真主党继续以火箭弹、导弹和无人机空袭以色列。以色列政府要实现让大约6万名北部边境疏散居民回家的目标,依旧遥遥无期。

埃尔多安:土耳其已断绝与以色列的关系

新华社安卡拉11月13日电 土耳其总统埃尔多安13日宣布,土耳其已断绝与以色列的关系,未来不会采取任何措施继续或发展双边关系。

据土耳其阿纳多卢通讯社当天报道,

埃尔多安在从阿塞拜疆飞返土耳其的航班上回应关于土以贸易仍在继续的问题时强调,自己领导的土耳其政府决意切断与以色列的关系,“目前,我们与以色列没有任何关系,也未采取任何行动来改善这种关系”。

今年5月,土耳其宣布暂停与以色列的所有进出口贸易,理由是以色列在加沙地带的行动加剧了该地区的人道主义危机。

十余年来,土以关系几经起伏。2022年8月,两国恢复外交关系并重新互派大使。然而,自去年10月7日新一轮巴以冲

突爆发后,两国关系再次恶化。随着以色列对加沙地带的军事行动升级,土耳其政府多次严厉谴责以色列。去年11月,土耳其外交部宣布,鉴于以色列对巴勒斯坦平民的持续打击以及加沙地区的人道主义悲剧,土耳其决定召回驻以色列大使。

俄罗斯:以军行动不可危及俄方在叙空军基地

新华社北京11月14日电 俄罗斯总统叙利亚问题特使亚历山大·拉夫连季耶夫13日说,在以色列军队10月空袭叙利亚境内一处俄军基地附近的目标后,俄军已向以方申明,以军今后不可再有此类可能危及俄方基地人员安全的行为。

10月初,叙西部拉塔基亚省一处武器库遭空袭摧毁,该武器库靠近赫迈姆空军基地,那是俄罗斯在叙最大空军基地。总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”当时说,空袭系以军发动,叙防空系统和驻叙俄军对来袭火力作出响应,这片区域传出猛烈爆炸声。

拉夫连季耶夫13日告诉俄罗斯新闻社记者,以方的确有一次空袭“紧邻”赫迈姆空军基地,俄军已向以方申明,这类可能危及俄军人员安全的行为“不可接受”,“希望10月的事件不再发生”。

拉夫连季耶夫同时声明,该俄军基地与黎巴嫩真主党的武器运输活动没有关联。

2011年叙利亚内战爆发后,以军以打击关联伊朗的军事设施为由,数百次空袭叙境内目标,但极少公开承认或谈论这类行动。去年10月本轮巴以冲突爆发后,以色列除了持续推进对巴勒斯坦加沙地带的军事行动,与黎巴嫩真主党的军事冲突也逐渐升级,同时加大了打击叙境内目标的力度。以方指认伊朗经由叙利亚向黎真主党输送武器。

以军本月3日说,以军进入叙利亚执行了一次特种行动,抓捕了一名伊朗充当“间谍”的叙利亚公民。美联社说,这是以军首次公开承认派遣地面部队进入叙利亚。以军4日还罕见地承认当天空袭了一处叙境内目标,称其为黎巴嫩真主党一处“情报中心”。

在叙利亚首都大马士革西部迈宰地区,人们聚集在遭袭汽车旁。



新华社发

洪灾两周后 西班牙多地发布暴雨红色预警

新华社北京11月14日电 约两周前遭受暴雨侵袭的西班牙东南部多地13日再次迎来暴雨天气。气象部门对东部巴伦西亚自治区沿海地区和南部安达卢西亚自治区马拉加省均发布暴雨最高级别红色预警。

美联社报道,西班牙国家气象局对巴伦西亚沿海地区发布的红色预警从13日晚持续至14日中午。预计当地数小时内降雨量或达180毫米。

为应对恶劣天气,巴伦西亚自治区政府延长当地学校停课时间,关闭日托中心和体育场馆,限制灾区的道路交通。依据西班牙国家铁路公司信息,往返巴伦西亚市和首都马德里的多趟高速铁路列车停运。

受强地中海风暴影响,暴雨自10月29日起袭击西班牙东南部多地,引发严重洪灾,导致200多人遇难。多家媒体报道,这是西班牙数十年来致死人数最多的洪灾,也是欧洲自1970年以来最致命洪灾。

马拉加省13日迎来新一轮暴雨。西班牙国家气象局信息显示,当地一小时累计降雨量多达70毫米。据美联社报道,为防河水泛滥,瓜达洛塞河周边地区3000名居民紧急疏散。此外,该省多地学校停课、商铺停业,多趟铁路和地铁列车停运,数趟航班取消或更改航线。

按照美联社说法,暂未有新一轮暴雨天气导致人员死亡的报告。

西班牙近来遭遇的暴雨天气由冷空气相遇产生的巨大雨云导致。据法新社报道,当冷空气吹过温暖的地中海水域时,热空气迅速上升形成密集雨云。这些雨云可在同一地区停留数小时,从而提升破坏力,给濒临地中海的西班牙多地带去强降雨。

研究人员警告,受气候变化影响,全球多地极端天气的剧烈程度、持续时间和发生频次不断提高,一些地区旱涝循环出现的风险也在上升。



11月13日,警车行驶在西班牙巴伦西亚自治区派塔镇积水的路面上。新华社发

黑龙江邮政房屋公开招租公告

哈尔滨太阳岛风景区西林街13号、西大街6号共3栋独立建筑,8年租赁权,出租面积7868.72m²,可做酒店、餐饮、会议等。报名截止时间为2024年11月19日,详情见易汇交易服务平台(http://369qyh.com)。联系人:唐女士 13401110527

Advertisement for various real estate services including office space, commercial buildings, and residential properties for rent and sale. Includes contact information and details for different types of properties.